

Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: www.popularfrontindia.org

email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پریس رلیز

۱۳ نومبر ۲۰۱۸

نئی دہلی

”جی حضوری“: پاپولر فرنٹ نے اقلیتی کمیشن کے چیئرمین پر اٹھایا سوال

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیئرمین ای ابو بکر نے قومی اقلیتی کمیشن کے چیئرمین غیور الحسن رضوی کے اس بیان کو تسخیر آمیز بیان قرار دیا ہے، جس میں انہوں نے کہا ہے کہ ایدھیا میں رام مندر ضرور بننا چاہئے، تاکہ ملک کے مسلمان امن و احترام کے ساتھ جی سکیں۔

سنگھ پر یو آر کو چھوڑ کر، ملک کے تمام ہوشمند لوگ اس بات سے کامل اتفاق کریں گے کہ بابرہ مسجد کا انہدام بابائے قوم کے قتل کے بعد آزاد ہندوستان میں سب سے بڑا جرم ہے۔ ان دونوں ہی جرائم کو ایک ہی طاقت نے پورے سوچے سمجھے طریقے سے انجام دیا ہے۔ جب تک بابرہ مسجد کی از سر نو تعمیر نہیں کر دی جاتی، مسلمانوں کو وہاں نماز ادا کرنے کی اجازت نہیں ملتی اور تمام مجرموں کو ان کے کیے کی سزا نہیں دے دی جاتی، اس وقت تک یہ معاملہ ایک تازہ زخم کی طرح باقی رہے گا۔ ایک مذہبی اقلیت کی عبادت گاہ کو منہدم کرنے جیسے گھناؤنے عمل کو محض ایک مندر کی تعمیر کا مسئلہ بنا کر اس کی سنگینی کو کم کرنے کی کوشش کرنا، اقلیتوں کے حقوق کے تحفظ کے لیے قائم کردہ دستوری مجلس کے سربراہ کی بات تو دروہ ایک معمولی باضمیر انسان کے لیے بھی انتہائی مضحکہ خیز بات ہے۔

بد قسمتی سے جہاں کہیں بھی اقلیتوں کے قومی کمیشن کے موجودہ چیئرمین کی خدمات یا توجہ کی ضرورت پڑی، وہ ایسے کسی موقع پر کبھی نظر ہی نہیں آئے۔ انہیں بابرہ مسجد کے لیے انصاف کی آواز اٹھاتے ہوئے کبھی نہیں سنا گیا۔ ایسا لگ رہا ہے کہ وہ قومی اقلیتی کمیشن کے چیئرمین کے بجائے، سنگھ پر یو آر میں موجود اپنے آقاؤں کے اشاروں پر چلنے والے آرائس ایس یا بی جے پی کے کسی اقلیتی گروہ کے لیڈر کا کردار ادا کر رہے ہیں۔ ایک طرف جہاں دائیں بازو کی ہندو و اطاعتیں مسلمانوں کی تاریخی وراثت کی ہر ایک علامت پر اپنا دعویٰ کرتے نہیں تھک رہی ہیں، ایسے میں وہ مسلمانوں کو یہ مشورہ دے رہے ہیں کہ وہ بابرہ مسجد کو بھول جائیں، ان کے سارے مسائل ہمیشہ کے لیے حل ہو جائیں گے۔ اگر کوئی یہ سمجھتا ہے کہ فطری انصاف کے معاملے میں سمجھوتہ کر لینے سے یا ملک کی اقلیتوں کا اکثریتی طاقتوں کے قدموں میں اپنے حقوق ڈال دینے سے قوموں کے درمیان امن و احترام کا ماحول بحال کیا جاسکتا ہے، تو یہ ایک مذاق کے سوا کچھ نہیں۔ اقلیتی کمیشن کے سربراہ کے ذریعہ مندر کی تعمیر کا مطالبہ اور بابرہ مسجد کی مخالفت کرنا، اقلیتی برادری پر زبردستی نا انصافی تھوپنے کے مترادف ہے۔

جہاں تک ملک کی اقلیتوں کا معاملہ ہے تو وہ تاریخ کے بدترین حالات سے گزر رہے ہیں۔ شہید بابرہ مسجد کے مقام پر مندر کی تعمیر ملک میں جاری جہومی تشدد کی وارداتوں، عدم برداشت اور ہندو تنظیموں کے ذریعہ عام کیے گئے دیگر نفرت آمیز جرائم کا حل نہیں ہے۔ ای ابو بکر نے یہ الزام عائد کیا ہے کہ اقلیتی کمیشن کے موجودہ سربراہ کا سا یہ بھی ایسے کسی موقع پر نظر نہیں آیا۔ انہوں نے یاد دہانی کراتے ہوئے کہا کہ چونکہ اقلیتوں کے مفاد کو تحفظ دینا قومی اقلیتی کمیشن کی ذمہ داری ہے، لہذا اس کے چیئرمین کو ایسے حملوں کے متاثرین کو انصاف دلانے کے لیے فوری طور پر اقدام کرنا چاہئے۔

ڈاکٹر محمد شمعون

ڈائریکٹر، رابطہ عامہ

مرکز، پاپولر فرنٹ آف انڈیا

نئی دہلی